

308

اخکرا احمد

دیسو ۲۵ جون - حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو حرات
تو ہے۔ بچے کی نسبت لفظیہ قائلے کی ہے۔ اجاب خاص توجہ اور التزام
سے دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب موصوف کو صحت
کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

— میاں صاحب سے یہ اطلاع شائع ہو چکی ہے۔ آجکل حضرت سید
ذاب مبارک نے حکم صاحبہ کو شدید کھانسی کی تکلیف ہے۔ اجاب حضرت سید
موصوفہ کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعا میں جاری رکھیں :-

* — * — *

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَنْ اَبِي بَيْصَانَ بْنِ اَبِي مَعْمَرٍ مَقَامِ مُحَمَّدٍ

روزنامہ الفضل

۲۴ ذیقعدہ ۱۳۴۲ھ
فی پرچہ

جلد ۲۶ حصہ ۱۳۲۶ ۲۶ جون ۱۹۵۴ء نمبر ۱۵۱

صاحبزادہ اکرمزادہ بشیر احمد صاحب

اور اے اہل دیوبند خیریت انگلستان پہنچ گئے
حضرت سیدہ ذاب مبارک کے صاحب
لاہور سے مطلع فرماتی ہیں کہ ان کی بیوی
صاحبزادی سیدہ آصفہ مسعودہ صاحبہ
اپنے شوہر ڈاکٹر مرزا بشیر احمد صاحب
اور دو اول بچوں کے ہمراہ ہجرت دعائیت
انگلستان پہنچ گئی ہیں۔ صاحبزادہ
صاحب موصوف مرزا تعلیم حاصل کرنے
کے لئے دہلی تشریف لے گئے ہیں
اجاب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
صاحبزادہ صاحب کو حصول مقصد میں
کامیابی عطا فرمائے۔ وہ اور ان کے اولاد
عیال خیریت سے دہلی رہیں اور سلامتی
اور کامیابی سے واپس تشریف لائیں آمین

ناصر الاحمدی رحیمہ کا مزوری اجلاس

کل بروز بدھ مورخہ ۲۶ جون
پھر شبے شام جمعہ امام اللہ کے دفتر میں
ناہلت الاحمدیہ کا ایک مزوری جلسہ منعقد
ہوگا۔ روزہ کی تمام احمدی بچوں کو اس
میں شریک ہونا چاہیے۔ محرم مولوی عبدالغفور
صاحب کی ضل مرتبی سلسلہ تقریر فرمائیں گے
جنرل سکریٹری ناہلت الاحمدیہ (رحمہ)

درخواستنامہ

محرم مولوی رحمت علی صاحب قن بلوچ اندویش
دین بابا حسن محمد صاحب رحمت دیر سے
لاہور میں آیا ہیں۔ پیسے ان کو میوہ پیتل
میں داخل کرنا چاہئے۔ اور اب کچھ
عرصہ سے ہومیو پیتھک علاج تھا۔ مگر
صحت نہ ہونے پر دوبارہ میوہ پیتل میں
داخل ہو رہے ہیں۔ بزرگان سلسلہ اجاب کرام
اور درویشان قادیان سے مولوی صاحب سے صحت
کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعا
کی درخواست ہے۔ نائب انارک اصلاح دارشاد

ہم بزرگ ہدیہ مسجد کے افتتاح کے موپیر

اہل جرمنی کے نام حضرت امام جماعت احمدیہ کا پیغام

خدا تعالیٰ نے توفیق دی تو جرمنی کے بعض اور شہروں میں بھی مساجد تعمیر کی جائیں گی
ہم چاہتے ہیں کہ جرمن قوم کو رسول کی تعداد میں اسلام قبول کرے۔ تا اشاعتِ اسلام کے کام میں
یورپ کی لیڈری جرمن قوم کے ہاتھ میں ہو

”لائسنس“ اور پھر افضل کے ذریعہ اجاب جماعت کو یہ اطلاع ملی ہے کہ مورخہ ۲۲ جون ۱۹۵۴ء کو بنگلہ کی عالمی عدالت انصاف
کے جج محترم صاحب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے ہم بزرگ (جرمنی جرمن) میں ہدیہ مسجد کا افتتاح فرمایا ہے۔ افتتاحی تقریب میں محرم صاحبزادہ
مرزا مبارک احمد صاحب وکیل البشیر نے اہل جرمنی کے نام سیدنا حضرت علیہ السلام ایدہ اللہ تعالیٰ جوامینام پڑھ کر نایا انگلستان درج ذیل ہے۔
(ذکالت نشر)

برادران اہل جرمنی!

السَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُهُ۔

میں ہم بزرگ کی مسجد کے افتتاح کی تقریب میں شمولیت کے لئے اپنے بیٹے مرزا مبارک احمد کو
سجورا ہوں۔ افتتاح کی تقریب تو انشاء اللہ عزم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب ادا کریں گے۔ مگر مرزا مبارک احمد
میں سے ناپائیدار کے طور پر اس میں شامل ہوں گے۔ میرا ارادہ ہے کہ اللہ تعالیٰ مدد کرے تو یکے بعد دیگرے
جرمنی کے بعض اور شہروں میں بھی مساجد کا افتتاح کیا جائے۔ امید ہے کہ مرزا مبارک احمد مولوی عبداللطیف
صاحب سے بھرپور سکیمیں اس کے لئے بنا کر لائیں گے۔ تاکہ جلدی مساجد بنائی جاسکیں :-

خدا کرے کہ جرمن قوم جلد اسلام قبول کرے۔ اور اپنی اندرونی طاقتوں کے مطابق جس طرح وہ یورپ
نازیات کی لیڈر ہے روحانی طور پر بھی لیڈر بن جائے۔ فی الحال آجی بات تو ہے کہ ایک جرمن
نومسلم زندگی وقف کر کے امریکہ میں تبلیغ اسلام کر رہا ہے۔ مگر ہم ایک مبلغ یا درجنوں نو مسلموں پر
مطئن نہیں بلکہ چاہتے ہیں کہ ہزاروں لاکھوں مبلغ جرمنی سے پیدا ہوں۔ اور کروڑوں جرمن بائبل سے اسلام
کو قبول کریں۔ تا اسلام کی اشاعت کے کام میں یورپ کی لیڈری جرمن قوم کے ہاتھ میں ہو۔

اللہم آمین
خاکسار: مرزا محمود احمد۔ حلیفہ ایشیائی

مخالفت

سینکھت میں ایک نامی پہلوان
 کریم بخش مرعوم ہوتے تھے۔ طاقت
 اور زور کے لحاظ سے تو وہ بڑے
 پہلوان نہیں تھے۔ لیکن فن کشتی میں
 کمال رکھتے تھے۔ جب گوجرانوالہ ملا
 دہرہ میں کوئی نیا پہلوان اٹھتا تو
 اس وقت تک بڑے پہلوانوں میں
 شمار نہیں ہو سکتا تھا۔ جب تک
 کریم بخش یا کوئی کوہیلے نہ بچھا
 گویا آپ کا دجود اٹھتے ہوئے
 پہلوانوں کے لئے ایک حد آتا تھا
 تھا۔ جو انہیں بچھا دیتا۔ بڑے
 سے بڑے پہلوان کے ساتھ بھڑ
 کا اس کو حق ہو جاتا لیکن جو بھڑ
 جاتا اس سے کوئی بڑا پہلوان کشتی
 نہ لڑتا۔

کچھ اسی طرح کی بزرگ
 سلسلہ عالیہ احمدی کی سمجھوتی گئی ہے
 جو ترقی جماعت اٹھی ہے۔ جماعت
 احمدیہ سے داؤ پیچ کرنا اپنا فرض
 سمجھتی ہے۔ چنانچہ مودودی صاحب
 کی جماعت اسلامی بھی اس گارڈین
 ناٹ کو مل کرنا ضرور خیال کوئی ہے
 اس لئے بھی بزم خود یہ سمجھا ہے۔
 کہ جب تک جماعت احمدیہ کے
 ساتھ وہ دو ہفتہ نہ کئے جائیں
 وہ نامی پہلوان نہیں بن سکتے۔ اس
 لئے اس نے بھی جماعت احمدیہ
 کے خلاف سختہ سختہ انتہا اور اشتعال
 میں پیمانوں اور احمادوں سے
 گئے بغیر نہ جانے کی بازی
 لگادی ہے۔

جماعت اسلامی نے بڑے
 غور سے کجی کہ پیلد پہلوان جو
 جماعت احمدیہ کا مقابلہ کرتے ہیں
 ہیں۔ ٹھیک سا ڈو پیچ نہیں جانتے
 تھے۔ انہوں نے غلط جیتروں پر
 مقابلہ کیا۔ اس لئے ہار پر اڑھاتے
 گئے۔ اور جماعت احمدیہ دن دہنی
 راستہ جو گئی ترقی کرتی چلی آئی۔ ہم
 نئے محاذ سے لڑیں گے۔ اور یہ
 کر دینگے اور وہ کر دینگے۔ مگر جب
 خود کوئی نیا محاذ نہ بنا سکی۔ تو ناپا

احراروں ہی کا حلقہ پکڑ بیٹھے
 مجبور ہو گئی۔ اور آٹھ مطالبات میں
 نواں مطالبہ بھی شامل کر لیا۔ لیکن
 مودودی صاحب کی طبیعت خود پرستی
 طبیعت طوطا پستی اور طبیعت فراد نے
 احراروں کو چوکنا کر دیا۔ وہ کہنے
 لگے ہاں ہم نے چلایا۔ بیچ ہم نے
 بکھیر پانی ہم نے دیا۔ گوڈی ہم کرتے
 رہے اب فضل کاٹنے کا وقت آیا
 ہے تو یہ صاحب دانا تھی لے کر
 کھیت میں آ کر دنے دالے کون
 ہوتے ہیں۔

اور لہو جب مودودی صاحب
 نے کہا یہ کیا کہ یہ نہ بھولے کھیت
 چلنے لانے والا ہے تو زمانے کے
 اچھا ہم کون ہیں تو کون ہی سہی
 تم ایسے ہو تم دیسے ہو۔ تم نے تحقیقاً
 عدالت میں یہ کیا وہ کیا۔ جینز
 آجکل اختیارات لگا پھر چچا
 زوروں پر ہے اور مودودی صاحب
 نے فیصلہ کیا ہے کہ "من جوب
 المحرب" کا نظارہ ضرور کریں گے
 لیکن مشکل یہ ہے کہ علماء میں
 اب تاریخی وقار عاجل کرنے کا
 بھی امید نہیں رہی تاہم چکا بوس
 بلا ہے۔ جانتے ہیں کہ اب احوال
 پاس نہیں ٹھیکے دیں گے اور نہ
 علماء کا اختیار کریں گے۔ اس کے
 باوجود آگے آگے سردے جاتے
 ہیں۔ اور اب بھی "قدر مقبول" مخالفت
 احمدیت ہی کو بنانا چاہتے ہیں چنانچہ
 اس کا آغاز مودودی صاحب نے
 تبرک کے طور پر ایک بیان
 سے کیا ہے۔ جس میں مخلوط انتخاب
 کی مخالفت کا ڈھونگ بچا گیا
 ہے۔ انہوں نے سوچا کہ احراروں
 نے پھر احادیث کے خلاف فتوا
 زہر پھیلا کر رکھی ہے اس سے فائدہ
 اٹھانے کا پھر کو شش کرنا ہے
 چنانچہ تقسیم ایشیا کو ہستان
 المیز دفر صراحتاً خلاف بھی پھر
 احراروں کی سر میں سر ملانے کی
 کی کوشش کر رہے ہیں۔ اور

عجب قسم کے بے مزے دنگ
 گانے گئے ہیں۔ یہاں تک کہ نئے
 محاذ کا خواب تک زاروش ہو گیا
 ہے اور جیسا کہ کہتے ہیں۔
 "ڈھانچ میں تو ہیں دی اکے برس کی تیل"
 دی ہزاروں دفعہ کی اگلی ہونٹا
 باتیں دانت پیس پیس کر ہنسا شروع
 کر دی ہیں المیز لائل پور نے تو
 موسیٰ شاہ اللہ صاحب کا قصد
 از سر نو چھیڑ دیا ہے

الغرض جماعت اسلامی کے تمام
 بزرگمہر یا محاذ قائم کرنے سے عاجز
 آ کر بھی مقید استعمال کرنے پر مجبور
 ہو گئے ہیں۔ جن کو ان کے سابقین
 بزرگوں دفعہ استعمال کر کے ناکامی
 پر ناکامی اٹھا چکے ہیں اور احادیث
 کی دن دہنی دانت چوٹنی ترقی کا باب
 کھلنا کام دیتے آ رہے ہیں۔
 چونکہ ہمارا ایمان ہے اور یہ ایمان کھوکھلا
 سنا سنا یا ایمان نہیں۔ بلکہ ذاتی پھر ہاتھ اور
 منہ دانت کی بنا پر ہے کہ اگر نانا میں
 جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے تین دنوں
 دین کے لئے کھڑا کیا جیسا کہ اس کا وعدہ ہے کہ
 کوئی زمانہ میں وہ دیکھ لیاں کو کھڑا کرے گا
 جو دین اسلام کو اگر تریا پہ بھی
 چڑھ گیا ہوگا تو اس کو زمین پر
 اتار لائے گا۔ اور چونکہ ہمارا
 علی دج البصیرت ایمان ہے کہ
 وہ افسانہ جن کا وعدہ کیا گیا ہے
 سینا حضرت مسیح موعود علیہ
 السلام ہی ہیں۔ جنہوں نے اس
 زمانہ میں جہاد کبیر کے ذریعہ تمام
 دنیا میں تبلیغ دہشعت دین کا
 بیڑا اٹھایا اور انہی ارشاد سے
 ایسی فعال جماعت کھڑی کر دی
 کہ جو دنیا کے کناروں تک پہنچ
 کر اللہ تعالیٰ کا کام سر انجام
 دے لیا ہے اور ابھی ساڑ
 سے بڑھ کر قربانیاں کر رہی ہے
 چونکہ ہمارا یہ ایمان ہے۔ اس لئے
 ہمارا تمام تر مجھوسہ اللہ تعالیٰ
 پر ہی ہے۔

ہمارا ایمان ہے کہ اگر
 ہم اس کا کام سر انجام
 دیتے ہیں گے تو کوئی
 بڑے سے بڑا مخالفت
 بھی ہمارا بال بیٹا نہیں
 کر سکتا۔ بلکہ دنیا کی ساری
 مخالفتوں یا فتیوں مل کر
 بھی اللہ تعالیٰ کے کام کو
 نہیں روک سکتیں۔

یہ ہمارا ایمان علی دج البصیر
 اور ہم دیکھ رہے ہیں کہ جیسا کہ
 ہونا آیا ہے شروع ہی سے مخالفین
 جماعت احمدیہ کے خلاف ایسی
 چوٹی کا زور لگا رہے ہیں اور
 انہوں نے کوئی مقید نہیں کھڑا
 جو دنیا ہی نقطہ نظر سے وہ آتنا
 سکتے تھے جس کو انہوں نے نہ
 آدیا یا ہو۔ عوام کو مشتعل کرنے
 سے لے کر حکومتوں کو جوہر گراہ
 پر ابھارنے تک کوئی مخالفت کا
 ذریعہ نہیں ہے جو انہوں نے اختیار
 کیا جو اور گزشتہ ساٹھ سال
 کے عرصہ میں ان کی دست کا حد
 تک جو کچھ ہو سکتا تھا انہوں
 نے کیا ہے۔ اور اب کوئی طریقہ
 باقی نہیں رہا جس کو پہلے استعمال
 نہ کیا جا چکا ہو۔ یہی وجہ ہے کہ
 جماعت اسلامی دنوں کی یہ بڑ
 کہ ہم مخالفت کے پرانے طریقوں
 کو جو ان کے خیال میں غلط تھے
 چھوڑ کر کوئی نیا ایجاد کر لیں گے
 جس سے شرح ناکام ہوتی ہے اور
 عاجز آ کر اب وہ بھی انہیں پورے
 طریقوں پر آگئے ہیں۔ جن کو وہ
 غلط سمجھتے تھے۔ اور وہی طریق
 پہلی شروع کر دی ہیں۔ جن کو سیکڑوں
 بار شکست کا موہنہ دیکھنا پڑا ہے

اس سے سیدنا حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام
 اور جماعت احمدیہ کی
 حقانیت پر ہمارا اور
 بھی ایمان پختہ ہونا
 جارا ہے۔

ہم جانتے ہیں کہ یہ باسی کرہی
 کے اباں جس طرح بیٹے بیٹھے ہے
 ہیں اسی طرح ہمیشہ بیٹے رہیں گے
 اور اللہ تعالیٰ کی کھڑی کی ہوتی
 جماعت اللہ تعالیٰ کے رحم اور
 فضل کے ساتھ بڑھتی ہی چلی جائیگی
 اور اس کام کو سر انجام دے کر
 دے گا جس کے لئے وہ کھڑی
 کی گئی ہے۔

درخواست دعا

حاکم کے بھائی مکرم چوہدری محمد رفیق
 صاحب حال دیوبند کی دہلیہ صاحبہ عمر سے
 بیار ہیں صاحب کریم ان کی صحت کے لئے
 دعا فرما کر کمون فرمائیں۔
 (چوہدری عبد الحمید محلہ دار الفکر دیوبند)

مکرم امام صاحب سجدہ فضل لندن ایک رپورٹ

مکرم احتجاج علی صاحب زبیری نے لائل پور سے اپنے عزیز ہمتا (ابو بشیر احمد صاحب حامد) کا ایک خط آمدہ از لندن جو آپ کو سیکرٹری صاحبہ کے نام سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں ارسال کیا تھا جس میں یہ لکھا تھا کہ حضور کے خاندان کے بعض لڑکے اور کئی دیگر احمدی لڑکے گزشتہ عید کے روز انگریز لڑکیوں کے ساتھ ڈانس کرتے رہے۔ زبیری صاحب نے اس سلسلہ میں لکھا کہ "مدعا محض یہ ہے کہ حضور کو حالات کا علم ہو یہ ضروری نہیں کہ ہمیشہ کی اطلاع صحیح ہو"

حضور ایڈہ اللہ تعالیٰ نے اس پر مکرم مولود احمد خان صاحب امام مسجد لندن کو تحقیقات کرنے کی ہدایت فرمائی۔ اور بطور وسیلہ نگرانی کی جو ذمہ داری ان پر عائد ہوتی ہے، اس کی طرف توجہ دلائی۔ انہوں نے ایک کمیٹی کے ذریعہ تحقیقات کے بعد جو رپورٹ حضور ایڈہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں ارسال کی وہ درج ذیل کی جاتی ہے۔

صاحب مسجد لندن کی رپورٹ

بسم اللہ الرحمن الرحیم
حضور حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
سیدی۔ حضور پروردگار کی طرف سے ارشاد اذکار کہ ابوبشیر احمد صاحب حامد کے خط میں مذکورہ امر کہ حضور کے خاندان کے بعض نوجوانوں اور بعض احمدی لڑکیوں کے عید کے روز انگریز لڑکیوں سے ڈانس کیا اس کی تحقیق کی جائے۔
حضور! میں نے اس خیال سے کہ تحقیقات غیر جانبداری سے ہو۔ ایک کمیٹی مکرم جو بدری عبدالرحمن صاحب اور پروفیسر سلطان محمود صاحب شاہد ایم۔ اے کی مقرر کردی۔ ان دونوں احباب نے تمام متعلق دوستوں کے حلقہ میں بات چیت کر کے لئے ہیں۔ اور اپنی رپورٹ کے ساتھ وہ مجھے دیتے ہیں۔ میں یہ تحقیقاتی رپورٹ پیش خدمت کرتا ہوں ان بیانات سے یہ ظاہر ہے کہ بعض احمدی دوستوں نے بات بیان کرتے وقت احتیاط سے کام نہیں لیا۔ اگر کمیٹی کی تحقیق کے مطابق کسی احمدی نوجوان اور نہ ہی حضور کے خاندان کے کسی فرد نے ڈانس میں حصہ لیا ہے۔
اب جہاں تک ابوبشیر احمد صاحب بشیر احمد صاحب حامد کا تعلق ہے۔

سو عرض ہے کہ یہ دو باطن ہاؤس آئی ہیں حامد صاحب صرف ایک باطن مشن ڈس آئے تھے۔ مجھے پتہ تھا کہ میں ان لوگوں سے ملنے کا اتفاق نہیں ہوا۔ یہ لندن سے ۲۰ میل کے فاصلہ پر واقع ہیں صرف ایک بار چندہ دیا ہے۔
جسٹس احمد صاحب احتجاج۔ یہ نوجوان ہیں۔ ضلع سرگودھا کے گاؤں ٹھہرا لکھا کے رہنے والے ہیں پولیس میں ملوث تھے یہاں ایک mechanical firm میں کام کرتے ہیں۔ ان کے دوست دار غیر احمدی ہیں۔ یہ خود اگرچہ نمازوں وغیرہ میں دلچسپی لیتے ہیں۔ تاہم احمدیت سے پوری طرح واقف نہیں۔ لیکن مطالعہ کا شوق ہے اور لائبریری سے مستفید لے کر مطالعہ کرتے ہیں۔ میں ان کے گھر سے میں گیا ہوں۔ تو وہاں بھی ان کو تلاوت قرآن کرتے پایا۔ لیکن دوسروں کے حقائق بات کرتے وقت پوری احتیاط سے کام نہیں لیتے۔
کلمہ اللہ شاہ صاحب۔ یہ شخص تو ہیں محقق بھی ہیں۔ لیکن نمازوں میں ایسے باقاعدہ نہیں البتہ میٹنگز میں باقاعدہ آتے ہیں اور جماعتی ڈیوٹی کو بھی سمجھتے ہیں۔ بار بار تلقین کی جاتی ہے۔ اپنی نمازوں میں سستی پر اظہارِ رنجوش کرتے ہیں۔ دیکھتے

تنظیم کا احترام کرتے ہیں۔
صلی اللہ شاہ صاحب (ابن سید ولی اللہ شاہ صاحب) یہ بہت کم مشن ڈس آئے ہیں۔ جمعہ تو ان کے کام کا دن ہے۔ ویسے میٹنگز میں بھی بہت کم آتے ہیں۔ ان کے گھر جا کر ان کو تلقین کی گئی ہے۔ اس وقت باقاعدہ کا دعوہ کر لیتے ہیں۔ لیکن پھر وہی حال ہوجاتا ہے۔ چندہ باقاعدگی سے نہیں دیتے۔ ان کے دوستوں کی محفل بھی نہیں۔ اس لئے کہ ان کو تلقین کی گئی ہے۔
میر نے عزیزان کلمہ نعیم نعیم صاحبان کے متعلق ان کے عزیزوں کو ایک تفصیلی خط لکھا۔ جس میں ان کی روش کے متعلق صاف طور پر ان کو آگاہ کیا تھا۔ میری بار بار کی تلقین سے آنا ضروری ہے۔ کہ اپنی سستی پر شرمندہ ہیں۔ لیکن پوری اصلاح کی یہاں کم امید ہے۔ اس لئے میں نے ان کے عزیزوں کو مشورہ لکھا تھا کہ ان میں سے نعیم اور نعیم شاہ صاحبان کو واپس لایا جائے یہ یہاں پڑھائی نہیں کر سکتے۔ گو پڑھائی تو کلمہ اللہ شاہ بھو کوئی نہیں کر سکتے۔ لیکن وہ کام محنت سے کرتے ہیں۔ جس کی وجہ سے متعلق آمد پیدا کیے ہیں۔ سلسلہ مکرم صاحبان پر فرزا طاہر احمد صاحب باقاعدہ جمعہ میں آتے ہیں۔ میٹنگز میں آتے رہتے ہیں۔ دو یا تین تقریریں بھی کہتے ہیں۔ لیکن کوئی مبلغ کرنے میں حصہ نہیں لےتے۔ سوائے صحیح نماز کے باقی نمازوں میں باقاعدہ ہیں۔ جب مشن ڈس ہوں تو خود اذان دیتے ہیں۔ میں نے ان میں خلافت شریعت کوئی بات نہیں دیکھی۔ نظام کا پورا احترام کرتے ہیں۔ اور تنظیم کے احکامات کی پوری فرمائندہ داری کرتے ہیں۔ چندہ با شرح اور باقاعدہ دیتے ہیں۔ میں ان کے گھر سے میں گئی بار بار گئی ہوں۔ کوئی خلافت شریعت بات نہیں دیکھی۔ حضور یہ تو ان لوگوں کے متعلق عرض ہے۔ جن کا نقل یا ذکر اس رپورٹ میں آیا ہے۔
اب جہاں تک حضور پروردگار کے ارشاد کا تعلق ہے۔ سو یہ عاجز نامہ ہے کہ میں جو مبلغ ہونے کے ان لوگوں کے اعمال کا ذمہ دار ہوں۔ اگرچہ بعد از تحقیق یہ ثابت ہے کہ ابوبشیر احمد صاحب کا یہ بیان کہ حضور کے خاندان کے نوجوانوں یا کسی احمدی نوجوان نے انگریز لڑکی سے عید کے دن ڈانس کی سراسر قلمبے۔ تاہم یہاں

بعض ایسے احمدی نوجوان آئے ہوتے ہیں۔ جن کے متعلق مرکز ہونے ان کے والدین یا بزرگوں کے یہ رائے لکھا ہے کہ وہ بہت ہی مخلص نوجوان ہیں۔ ان کے متعلق افضل میں اعلانات بھی شائع ہوتے رہے ہیں۔ لیکن جہاں ان کے والدین تو مخلص ہیں وہ نوجوان ہرگز اس اعزاز کے مستحق نہیں مثال کے طور پر میں چند نوجوانوں کا ذکر کرتا ہوں۔ یہاں مکرم میاں غلام محمد صاحب اختر، ناظر اسٹیل کے دورانیے آئے ہوتے ہیں۔ ان میں سے حمدا صاحب اختر اپنے آپ کو وقت زندگی بھی کہتے ہیں۔ لیکن جب تک وہ یہاں تھے۔ وہ مشن ڈس میں کم آتے تھے۔ اس کے علاوہ ایک دفعہ وہ میر سے پاس آئے اور مالیاتی کا ذکر کیا۔ چندہ اسپتال میں رہے تھے۔ اس وجہ سے اور بھی بہت دن کی مدد کرنا چاہتا تھا۔ مزید یہ کہ انہوں نے اپنے والدین کا بھی خط دکھایا۔ جس میں یہ تھا کہ کسی احمدی یا امام سے مدد یہ قرض لے لو۔ میں نے محض اس وجہ سے کہ یہ ایک مخلص ترین احمدی جو ناظر اسٹیل میں کے صاحبزادے ہیں ان کی ضمانت دے دی۔ جس پر ان کو اپنے بک سے مدد یہ قرض مل گیا۔ پھر یہ جو سنی چلے گئے۔ میں نے ان کے دوسرے بھائی منور اختر صاحب کو توجہ دلائی کہ یہ قرضہ دے دیا جائے۔ پھر جب علی اختر جو سنی سے آئے تو انہوں نے مجھے یقین دلایا کہ یہ قرضہ وہ ادا کر چکے ہیں۔ انہوں نے یہاں اتنا دو پیسہ جمع کر لیا کہ یہ وہاں ایک کار میں گئے۔ آٹھ بجے تک دونوں نے خون پر ہتھیا کر حمدا اختر صاحب ان کو دھوکہ دے کر بغیر قرضہ ادا کئے پاکستان چلے گئے ہیں۔ وہ مقدمہ چلانا چاہتے ہیں۔ چونکہ ضمانت میں نے وہی تھا اس وجہ سے ظاہر ہے کہ یہ موت ہون لکھی ضمانت میں نے مشن کی طرف سے نہیں دی تھا۔ میں اس سے قبل قریباً پانچ اور احمدی نوجوانوں کی ضمانت ذاتی طور پر دے چکا ہوں اور انہوں نے قرضہ وقت پر ادا کر دیا ہے۔ چونکہ اللہ قسطاً مجھے ہرگز توفیق نہیں بخائی کہ میں غلام محمد صاحب اختر کے صاحبزادے ایسی حرکت کریں گے وہ یہاں پر ہے قاعدگی سے چندہ دیتے رہے ہیں۔ لیکن ان کے باوجود اصغر ان سے بھی کم مسجد آتے ہیں اور باہر بازار کی تلقین کے بہت ہی کم چندہ

دیتے ہیں۔ ہر دفعہ باقاعدگی کا وعدہ کر لیتے ہیں۔ لیکن یہاں بے بقصد نکلنے والے ایسے مخلص پر جو شش احمدی بھی ہیں۔ جن کے اہل و عیال پر دل سے دھا نکلتی ہے اور جو پردہ پرورش سے تہیج کرتے ہیں چودہویں انجاء نصر اللہ صاحب نے بھی مشن آنا کم کر دیا ہے۔ ان کے گھر بھی آیا۔ وہ گھر پر بھی کم ملتے ہیں۔ سنا ہے کہ پڑھائی میں بھی کم توجہ دیتے ہیں جو میں شادنا دریا آتے ہیں۔ ابھی چھپے ہوئے حضور پر نور ایدہ اللہ کا خط اپنے منہ ہاؤس آئے۔ وہ جھک کر دن تھا۔ لیکن جھک کر ناز کے لئے نہیں ٹھہرے۔ کیونکہ اپنی *commitment* کے لئے انڈیا کو گھوڑے سے ایک پر دھیرے تقریر کرنے آ رہا تھا میں نے ان کو خاص طور پر کہا کہ یہ سٹیک بہت اہم ہے آپ فرم آئیے اور *commitment* میں حصہ لیں انہوں نے وعدہ کیا اس کے باوجود نہیں آئے ادب بہ معذرت کہتے ہیں کہ دیر ہو چکی تھی لیکن اس کے ساتھ ساتھ فضلہ قنات جماعت میں ایسے مخلص بھی ہیں جو جاعتی وقار کا لحاظ خیال رکھتے ہیں۔ چنانچہ ہماری سٹیک بہت کامیاب رہی اور مشن ہاؤس لوگوں سے بجا بڑا نفع ہوا اس کے علاوہ پچھلے سال چندہ ۸۰/۱۰۰ پونڈ جمع ہوا۔ جو پچھلے سالوں کے ریکارڈ سے کہیں زیادہ ہے اور اسل امیلر ہے کہ یہاں سے اس قدر آمد ہو جائے گی کہ مشن کافی حد تک *self supporting* ہو جائے گا ان دنوں عزیز ذالہم غلام ابن غلام مولود احمد خاں ۱۲/۶

تحقیقاتی کمیٹی کی رپورٹ
 مکرم و محترم امام صاحب السلام علیکم
 آپ کے ارشاد کے پیش نظر بیگم صاحبہ بشیر احمد صاحبہ اور دوسرے لوگوں کے حلفہ بیانات لے لئے گئے ہیں ان سے ظاہر ہوتا ہے کہ ڈانس ایک احمدی نوجوان کے بغیر احمدی دوستوں نے اس کی عدم موجودگی میں کیا۔ جس نے پھر آن کر ان کو روک دیا۔ اس میں احمدی نوجوان اور حضرت اقدس کے خاندان کا کوئی فرد ملوث نہیں اور حضور کے خاندان اور احمدی نوجوانوں کا جو ذکر ہے وہ محض بے احتیاطی سے ہو گیا ہے جو کہ بشیر احمد اختر صاحب کے بیان سے ظاہر ہے۔ والسلام
 خاکبر عبدالرحمن دانتف زندگی ۱۰/۶
 سلطان محمود شاہ ۱۰/۶

بیان ید کلیم اللہ شاہ صاحب
 بسم اللہ الرحمن الرحیم
 نمبرہ دفعہ علی رولہ اکبریم علی عبد المسعود میں خدا کو حاضر و ناظر جانکر حلیفہ بیان کرنا پڑا کہ یہ جو بشیر احمد صاحب اختر نے عید کے روز میرے غلیٹ میں انگریز لڑکیوں کے ساتھ لیجن لڑکوں کو ڈانس کرتے دیکھا ہے اس کی حقیقت یہ ہے۔ کہ عید کے روز میں ہماروں کو کھانا کھانے کے لئے اپنی ڈیوٹی پر جانے لگا تو دروازے میں ہی صفی اللہ شاہ اپنے ایک خیر احمدی دوست کے ساتھ ملا۔ میرا تعارف کرانے ہوئے اس نے کہا کہ یہ ناٹ کرنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے صبح سے کچھ نہیں کھایا اس وقت وہ اکیلا تھا۔ میں نے صفی اللہ سے کہا کہ مجھے انہوں سے کہنا تھا کہ خود تیار کرنا ہو گا کیونکہ میں ڈیوٹی پر جا رہا ہوں۔ ان دو لڑکیوں نے کہا کوئی بات نہیں ہم خود چائے بنا لیں گے وہ *Kitchen* میں چلے گئے اور میں عید گاہ کی طرف چلا گیا۔

یہ جو بشیر احمد صاحب اختر نے دیکھا ہے کہ وہاں ڈانس ہوا تھا۔ تو ہو سکتا ہے کہ صفی کے اس خیر احمدی دوست نے اپنی دوست لڑکیوں سے ڈانس کیا ہو خواص خیر احمدی دوست کے ساتھ آئی ہوں جن سے میں نہیں ملا تھا۔ خدا کو وہ ہے کہ مجھے اس واقعہ کا کوئی علم نہیں۔ پھر حال مجھے انہوں سے ہے کہ میرے غلیٹ میں اس قسم کا واقعہ ہوا۔ مجھے امام صاحب نے غلیٹ دیتے وقت سختی سے یہ شرط لگائی تھی کہ کوئی لڑکی یہاں نہ آئے اور ہم لوگ اسلامی شہادت پابندی کریں۔ پھر حال باوجودیکہ میرا اس واقعہ سے کوئی تعلق نہیں مجھ میں اس بات پر شرمندہ ہوں۔ اللہ تعالیٰ میرے لئے گناہوں کو معاف کرے (امین)

العید:- کلیم اللہ شاہ ۵/۶
 گوالا شاہ:- سلطان محمود شاہ ۵/۶

بیان — بشیر احمد صاحب اختر
 میں خدا کو حاضر و ناظر جان کر حلیفہ بیان کرتا ہوں کہ بیگم صاحبہ بشیر احمد صاحبہ اللغات فاطمہ صاحبہ کو جو کہا ہے کہ عید کے روز کچھ احمدی لڑکے اور حضور کے خاندان کے لڑکے انگریز لڑکیوں کے ساتھ گئے اور وہ عید کے روز انگریز لڑکیوں کے ساتھ آگیا۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے ساتھ ملنا چاہتے ہیں۔ مجھے سے بیان کیا کہ وہ عید کے روز جن کمرے میں پھلے سے ہوئے تھے۔ اس میں جب جاتے تھے۔ اور دروازہ کھولا۔ تو دیکھا کہ احمدی لڑکے اور حضور کے خاندان کے لڑکے انگریز لڑکیوں سے ڈانس کر رہے تھے یہ دیکھ کر وہ داس آگئے۔ انہوں نے یہ بات مجھ سے اس وقت کہی کہ عید کے روز تقریباً تین بجے بعد پھر اختر صاحبہ کی کار میں ہم سب لوگ داخل ہوئے تھے۔ اور اختر صاحبہ کی آنکھیں بے ادبی کی وجہ سے سرخ ہو رہی تھیں۔ تو میں نے ان کی حالت دیکھ کر ان سے پوچھا۔ کہ آپ ایسے کیوں ہیں۔ تو انہوں نے بتایا۔ کہ وہ اپنے کمرے میں آرام کی غرض سے جانا چاہتے تھے۔ جس کو درکنار اس کمرے سے ہو کر جاتا تھا۔ جس میں وہ

اس غلط فہمی سے بڑھ کر میں نے کلمتہ اور بیگم شاہ کی حضور سے قربت داری کی وجہ سے ان کو بھی خاندان کا زور کچھ دکھا ہے۔ گو وہ بھی اس ڈانس میں نہ تھے اور جو لڑکے اس وقت انگریز لڑکیوں سے ڈانس کر رہے تھے۔ ان کو میں نہیں جانتا میں نے جس احساس کے پیش نظر بیگم صاحبہ بشیر احمد صاحبہ کو بات کہی تھی۔ وہ یہ احساس تھا۔ کہ یہ لڑکے اور لڑکیوں عید کے کھانے کے بعد کلیم شاہ کے غلیٹ میں پھلے تھے۔ اور چونکہ وہ وہاں ڈانس کرنے گئے۔ اور اس کو میں نے برا محسوس کیا کہ کلیم شاہ کے غلیٹ میں عید کے روز ڈانس ہوا۔ اس احساس کی وجہ سے میں نے وہ بات اس طور پر بیگم صاحبہ بشیر احمد صاحبہ کو کہہ دی۔ مگر حضور کے خاندان کے لڑکے اس ڈانس میں نہ تھے۔ بلکہ کلیم شاہ اور بیگم شاہ بھی نہ تھے اور جو تھے ان کو میں نہیں جانتا۔

العید:- بی اے اختر ۵/۶
 گوالا شاہ:- سلطان محمود شاہ ۵/۶
 گوالا شاہ:- عبدالرحمن دانتف زندگی ۵/۶

بیان اللغات فاطمہ صاحبہ بشیر احمد صاحبہ
 حامد صاحب
 میں خدا کو حاضر و ناظر جان کر حلیفہ بیان کرتی ہوں کہ میں نے اپنی بھائی بی بی مرزا آئی لائے زبیری العین بلاک کیمیل پور دلیٹ پاکستان کو خط میں جو احمدی لڑکوں اور حضور کے خاندان کے لڑکوں کے متعلق لکھا ہے کہ وہ عید کے روز انگریز لڑکیوں کے ساتھ آگیا۔ انہوں نے کہا کہ وہ اپنے ساتھ ملنا چاہتے ہیں۔ مجھ سے بیان کیا کہ وہ عید کے روز جن کمرے میں پھلے سے ہوئے تھے۔ اس میں جب جاتے تھے۔ اور دروازہ کھولا۔ تو دیکھا کہ احمدی لڑکے اور حضور کے خاندان کے لڑکے انگریز لڑکیوں سے ڈانس کر رہے تھے یہ دیکھ کر وہ داس آگئے۔ انہوں نے یہ بات مجھ سے اس وقت کہی کہ عید کے روز تقریباً تین بجے بعد پھر اختر صاحبہ کی کار میں ہم سب لوگ داخل ہوئے تھے۔ اور اختر صاحبہ کی آنکھیں بے ادبی کی وجہ سے سرخ ہو رہی تھیں۔ تو میں نے ان کی حالت دیکھ کر ان سے پوچھا۔ کہ آپ ایسے کیوں ہیں۔ تو انہوں نے بتایا۔ کہ وہ اپنے کمرے میں آرام کی غرض سے جانا چاہتے تھے۔ جس کو درکنار اس کمرے سے ہو کر جاتا تھا۔ جس میں وہ

سب نوجوان اور انگریز لڑکیوں میں تھیں۔ اور وہ ان کو ڈانس کرتے دیکھ کر وہاں آگئے اور آدم نہیں کر سکے۔ لڑکیا یہ بات اپنی بے ادبی کی وجہ بیان کرتے ہوئے انہوں نے ممکن ضمنی بھی کی۔ اور اس میں کبھی کی بدنامی مقصود نہیں تھی۔

میں نے مذکورہ بالا بات اپنی بھائی کو اس لئے کہی تھی۔ کہ میرے ایک بھتیجے آفتاب علی کے والد صاحب تھے۔ کہ میں ان کے لڑکے کو یہاں مزدور ملاؤں بلکہ وہ مجھ سے ناراض بھی ہو سکتے۔ میں نے عزیز آفتاب علی کو تین کیوں نہیں بتائی۔ تو اس ہوا پر میں نے اپنی بھائی کو لکھا تھا کہ یہاں نوجوان کا آنا خطرے سے خالی نہیں۔ وہ یہاں کے ہوسے ماحول سے بچ نہیں سکتے۔ اور انہوں نے بات پر زیادہ زور دینے کے لئے میں نے اختر صاحبہ کی بیان کی ہوئی بات بھی لکھ دی۔ اس سے میری یہ ہرگز نیت نہ تھی کہ میں کسی کی بدنامی کروں۔ اور نہ ہی مجھے اس سے زیادہ علم ہے کہ وہاں کون کون لوگ تھے۔

اللغات فاطمہ
 گوالا شاہ سلطان محمود شاہ ۵/۶
 گوالا شاہ:- عبدالرحمن دانتف زندگی ۵/۶

بیان ید صفی اللہ شاہ صاحب
 بسم اللہ الرحمن الرحیم
 میں خدا کو حاضر و ناظر جان کر حلیفہ بیان کرتا ہوں کہ عید کے روز میرے ساتھ چار خیر احمدی دوست تھے۔ جو بیڑی اور ایر خودس کے انہوں میں۔ میں ان کو سے کہ کلیم شاہ صاحب کے ڈرائنگ روم میں بیٹھا رہا ہوا اور ان کو ناشتہ کر دیا جب میں باورچی خانہ میں برتن چھوڑ کر وہاں آیا تو وہ ڈانس کر رہے تھے میں نے ان سے کہا کہ یہاں آپ کو ڈانس نہیں کرنا چاہیے۔ اور وہ ہانڈ آگئے۔ اس دوران میں اختر صاحبہ آئے ہوں گے اور ان کو ڈانس کرنے دیکھا ہو گا۔ میں اس بات پر بہت نادم ہوں۔ کیونکہ میرے دوستوں کی وجہ سے یہ بات ہوئی۔ اور پھر کبھی ایسی بات نہ ہو گی۔

خاکر سید صفی اللہ شاہ
 ۹/۶/۵۷
 گوالا شاہ:- سلطان محمود شاہ
 ۹/۶/۵۷
 گوالا شاہ:- عبدالرحمن دانتف زندگی ۹/۶

د پ ایویٹ سیکرٹری

دعہ خلافی کے خطرہ سے بچو!

تحریک جدید کی دھائیہ دست

ذیل میں جو لسٹ دی جا رہی ہے وہ ان احباب کو ام اور جماعتوں کی سے جن کے دوسرے ۶۰ فی صدی سے ۸۹ فی صدی تک پورے ہو چکے ہیں۔ اس کی شناخت کی غرض یہ ہے کہ ان جماعتوں کو اور ان کے ادا کرنے والے احباب کو پوری توجہ دے کر اپنے دوسرے نو فیصدی پورے کرنے میں توجہ سے بچنے کی جماعت اپنے دوسرے پورے کر چکی ہو۔ اور اس طرح ان جماعتوں کے لئے بھی یہ اعلان ہے۔ جن کے دوسرے ۵۰ فی صدی سے اندر رہے ہیں۔ ان کو یاد رہے کہ حضور کے ارشاد کے مطابق کہ قرآنی کا بہترین وقت جزوی سے جزو جلائی تک ہوتا ہے۔ خرچ کم ہوتا ہے۔ اور کم مسابقتوں کا دوسرا دور جو جلائی تک ہے اور زمینداروں کی دونوں نصیبیں اس عرصہ میں آجاتی ہیں۔ جو اس وقت کو گزار دیتا ہے وہ اپنے آپ کو دعہ خلافی کے خطرہ میں ڈال لیتا ہے۔

پس زبرد اور شہرہ جماعتوں کو مسابقتوں کے دوسرے دور کا یہ وقت ہفتہ سے ڈھانے دینا چاہئے۔

جو احباب اس خیال میں ہیں کہ اگست یا ستمبر میں دیں گے یا بعض کا یہ خیال کہ آخری مہینہ اکتوبر میں ادا کریں گے یا جنہوں نے آخر میں دینے کا کھٹا نہیں مگر دوسرے ان کے یہی ہے کہ آخری وقت میں ادا کریں گے انہیں خطرہ محسوس کرنا چاہئے کہ یہ اوقات ایسے ہی والے آخری وقت بھی دے نہیں سکتے اور محروم رہ جاتے ہیں۔ پس اگست یا ستمبر یا اکتوبر میں ادا کرنے کا خیال کرنے والے احباب ابھی سے کوشش فرمائیں اور ایسا ماحول پیدا کریں کہ جلائی میں ادا کر سکیں۔ ورنہ اگست میں ضرور ادا کریں تا ان کے اس اقدام سے ان کے اندر مسابقت کی روح پائی جائے۔

کوٹ عبد اللہ	
دعہ	۱۹۵/-
وصول	۱۶۲/-
چوہدری بشیر احمد صاحب	۹/-
ابید صاحب	۷/-
علی احمد صاحب	۵/-
عمرہ کارکردگ	چوہدری محمد عبدالرشید صاحب
پریذیڈنٹ کوٹ عبدالرشید صاحب	
نسطور والہ یار	
دعہ	۲۲۸/-
وصول	۱۸۸/-
اعلیٰ کارکردگ	چوہدری عنایت الرحمن صاحب
پریذیڈنٹ کوٹ عبدالرشید صاحب	نسطور والہ یار (دوسرے)

محراب پور	
دعہ	۴۲/۵
وصول	۳۲/۸
عمرہ کارکردگ	مارٹ محمد نور صاحب
سیکرٹری تحریک جدید مال	
نور آباد اسٹیٹ	
دعہ	۱۰۴/۱۲
وصول	۷۷/۸
عمرہ کارکردگ	علی گوہر صاحب
سیکرٹری تحریک جدید	
کوٹ احمدیاں	
دعہ	۹۷/۱۰
وصول	۸۰/-
چوہدری علی محمد صاحب سیکرٹری مال	۹/-
مخصوصین صاحب	۵/۱۰

چک ۲۷ الف	
دعہ	۳۱۸/-
وصول	۲۲۸/-
عمرہ کارکردگ	چوہدری شفیق خان صاحب
پریذیڈنٹ جماعت کوٹ شفیق خان	
دعہ	۱۷۷/-
وصول	۱۲۴/-
عمرہ کارکردگ	چوہدری نور الدین صاحب
سیکرٹری مال	
نسطور کھارو	
دعہ	۷۵/-
وصول	۴۴/-
چوہدری محمد شفیق خان ڈرائیور	۹/-
مشفق احمد صاحب	۵/-

چوہدری غلام احمد صاحب	۵/۴
چوہدری عبدالسلام صاحب	۵/۸
مختار اختر شریف بیگم صاحبہ	۵/۸
مختار شریف بیگم صاحبہ	۸/۶
مختار نور شہید بیگم صاحبہ	۵/۶
چوہدری لعل الدین صاحب	۵/-
چوہدری محمد شفیع صاحب	۵/۸
چوہدری احمد الدین صاحب	۵/-
محمد ایدہ بیگم صاحبہ	۵/-
عمرہ کارکردگ	چوہدری علی محمد صاحب
سیکرٹری مال	

دریاخان مری

دعہ	۱۱۰/-
وصول	۶۳/-
عمرہ کارکردگ	صادق احمد صاحب
دوکاندار مری	

جاڑیاں

دعہ	۷۳/-
وصول	۶۳/-
عمرہ کارکردگ	چوہدری سلطان احمد صاحب
پریذیڈنٹ	

ضلع ملتان

ناہی سیال

دعہ	۸۰/-
وصول	۷۰/-
عمرہ کارکردگ	چوہدری عبدالغفار صاحب
پرنسپال پوری	آپ اپنے ارد گرد کے مختلف
جمعیوں سے وصول کر کے ارسال فرمائے	
یہ جزا تک اللہ تعالیٰ معطل صاحبان کا	
جمعی شکر ہے	

نور پور

دعہ	۱۶۶/-
وصول	۱۳۲/-
شیخ محمد اسلم صاحب سیکرٹری مال	۲۲/-
کیرانی زوجہ	۱۷/-
مرزا محمد یعقوب صاحب	۶/۱۲
مرزا محمد اکرم صاحب	۶/۱۰
مرزا محمد شرف صاحب	۶/۱۰
عمرہ کارکردگ	شیخ محمد اسلم صاحب
سیکرٹری مال	

دیپہ چیا

دعہ	۱۷۷/-
وصول	۱۲۴/-
عمرہ کارکردگ	چوہدری نور الدین صاحب
سیکرٹری مال	
نسطور کھارو	
دعہ	۷۵/-
وصول	۴۴/-
چوہدری محمد شفیق خان ڈرائیور	۹/-
مشفق احمد صاحب	۵/-

عمرہ کارکردگ	چوہدری محمد صدیق صاحب
پریذیڈنٹ	
جمال پور	
دعہ	۶۷۵/-
وصول	۴۹۰/-
عمرہ کارکردگ	چوہدری کریم بخش صاحب
سیکرٹری مال	
نورنگہ فارم	
دعہ	۶۲۳/-
وصول	۴۶۱/-
محمد عالم صاحب	۸/۸
عمرہ کارکردگ	محمد اسحق صاحب اکاؤنٹنٹ
گوٹھ امام بخش	
دعہ	۴۸/-
وصول	۳۲/-
عمرہ کارکردگ	علاؤ الدین صاحب سیکرٹری مال
اسلام پور اسٹیٹ	
دعہ	۱۰۹/-
وصول	۸۷/-
عمرہ کارکردگ	چوہدری محمد شریف صاحب
پور پور الم	
دعہ	۲۶۴/-
وصول	۱۸۳/-
عمرہ کارکردگ	پیشوا الدین صاحب سیال
قائد مجلس خدام الاحمدیہ	
دہلوی	
دعہ	۶۱۹/-
وصول	۴۶۲/-
عمرہ کارکردگ	ڈاکٹر محمد الدین صاحب پریذیڈنٹ

حلقہ بہاولپور چک ۱۶۶	۵۷۷/-
وصول	۳۹۵/-
اول	چوہدری اشرف صاحب پریذیڈنٹ
چوہدری غلام قادر صاحب	۶/۱۰
چوہدری ابو الدین صاحب	۲۹/-
دوم	چوہدری سلطان خان صاحب
۶/۱۰	
غلام ناظر ایدہ سلطان خان صاحب	۶/۱۰
بشر احمد صاحب پیر سلطان احمد خان صاحب	۵/۱۰
نامہ دینید	دستار سلطان خان صاحب
۳/۱۰	
سرور بیگم ایدہ صاحب	۶/۱۰
اسٹریٹنگٹون صاحب	۷/۱۰

عمرہ کارکردگ	چوہدری محمد اسلم صاحب
سیکرٹری مال	
دعہ	۱۶۶/-
وصول	۱۳۲/-
شیخ محمد اسلم صاحب سیکرٹری مال	۲۲/-
کیرانی زوجہ	۱۷/-
مرزا محمد یعقوب صاحب	۶/۱۲
مرزا محمد اکرم صاحب	۶/۱۰
مرزا محمد شرف صاحب	۶/۱۰
عمرہ کارکردگ	شیخ محمد اسلم صاحب
سیکرٹری مال	

دعہ	۱۶۶/-
وصول	۱۳۲/-
شیخ محمد اسلم صاحب سیکرٹری مال	۲۲/-
کیرانی زوجہ	۱۷/-
مرزا محمد یعقوب صاحب	۶/۱۲
مرزا محمد اکرم صاحب	۶/۱۰
مرزا محمد شرف صاحب	۶/۱۰
عمرہ کارکردگ	شیخ محمد اسلم صاحب
سیکرٹری مال	

دعہ	۱۶۶/-
وصول	۱۳۲/-
شیخ محمد اسلم صاحب سیکرٹری مال	۲۲/-
کیرانی زوجہ	۱۷/-
مرزا محمد یعقوب صاحب	۶/۱۲
مرزا محمد اکرم صاحب	۶/۱۰
مرزا محمد شرف صاحب	۶/۱۰
عمرہ کارکردگ	شیخ محمد اسلم صاحب
سیکرٹری مال	
دعہ	۱۶۶/-
وصول	۱۳۲/-
شیخ محمد اسلم صاحب سیکرٹری مال	۲۲/-
کیرانی زوجہ	۱۷/-
مرزا محمد یعقوب صاحب	۶/۱۲
مرزا محمد اکرم صاحب	۶/۱۰
مرزا محمد شرف صاحب	۶/۱۰
عمرہ کارکردگ	شیخ محمد اسلم صاحب
سیکرٹری مال	

حسب اسطر (جسٹریٹ) فیڈی اولین شہرہ آفاق قیمت فی ٹونہ ڈیڑھ روپیہ مسسز حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

دولت مشترکہ کی کانفرنس کے موقع پر نجی باجیت میں نہری پانی کے تنازعہ پر ضرور غور ہوگا

لندن ۲۵ جون دذیر اعظم مسٹر حسین شہید سہروردی نے کہا ہے کہ میں دولت مشترکہ کے وزراء نے اعظم کی کانفرنس میں کشمیر کا مسئلہ پیش کرنے کا ارادہ نہیں رکھتا۔ آپ نے مزید کہا کہ میں نہری پانی کے تنازعہ پر بعض وزراء نے اعظم سے نجی گفتگو کو دیکھا۔ مسٹر سہروردی کا مت دیکھنے کانفرنس میں شرکت کے لئے کلہ جڈ دیکھ دیکھ لگڈٹن پہنچے۔ کانفرنس جگہ کہ شروع ہو رہی ہے۔

اس سال میٹرک کا سلیمنٹری امتحان نہیں ہوگا۔ بورڈ کا فیصلہ

لاہور ۲۵ جون۔ پنجاب ثانوی تعلیمی بورڈ نے کلے کی میٹرک کے سلیمنٹری امتحان کا سلسلہ سالوں سے جاری رکھا ہے۔ اس سلسلہ کے بارے میں قطعی فیصلہ کرنے کے لئے پرنسپل، ہیڈ ماسٹروں اور ڈیپٹی انسپیکٹروں کی ایک کانفرنس بلائی جائے۔ پروگرام کے مطابق یہ کانفرنس ستمبر ۱۹۵۷ء کے آخر میں ہوگی۔

میٹرک کے امتحان میں قبل ہونے والے طلبہ کے لئے سلیمنٹری امتحان کا سلسلہ جاری کرنے کی تجویز چند ماہ قبل ثانوی بورڈ کی مقرر کردہ ایک کمیٹی نے پیش کی تھی۔ مگس برقع پر بورڈ نے اذخو کوئی فیصلہ کرنے کی بجائے یہ تجویز شوقہ کے لئے قائم پرنسپل، ہیڈ ماسٹروں، ڈیپٹی انسپیکٹروں اور دوسرے ماہرین تعلیم کو ایک سرکاری کمیٹی میں بھیجا تھا۔

صدر لبنان ختم قریب پاکستان آئیگی

لندن ۲۵ جون۔ صدر لبنان مرشکال شمعون اپنی اہلیہ کے ہمراہ ختم قریب پاکستان کے سرکاری دورہ پر آئیں گے۔ انھیں آپ کے دورے کی قطعی تاریخ مزید نہیں کی گئی۔ معلوم ہوا ہے کہ صدر شمعون کو پاکستان کا دورہ کرنے کی دعوت مسٹر سہروردی نے اپنے بیروت کے حالیہ قیام میں دی تھی۔

اردو کو سرکاری زبان قرار دینے کا نئی دہلی ۲۵ جون۔ انجمن ترقی اردو کی شاخ مشرقی پنجاب کا اجلاس آج انڈیا میں ہوا۔ اس میں صوبائی کمیٹی کے اراکین اور مشرقی پنجاب کے سرکاری اہلکاروں نے شرکت کی۔ ان کے اراکین نے کہا کہ اردو کو سرکاری زبان قرار دیا جائے تاکہ زبان کا جھگڑا ختم ہو سکے۔ قراردادیں ۵

عالمی بینک نے نئی تجاویز پیش کر دیں

دولتوں حکومتیں تنازعہ کے تقصیف کی خواہاں ہیں۔ کراچی ۲۵ جون عالمی بینک کے نائب صدر مسٹر ایف نے نہری پانی کے تنازعے کے تقصیف کے لئے بھارت اور پاکستان کا حکمتوں کے سامنے نئی تجاویز پیش کی ہیں۔ مسٹر ایف نے دہلی سے بذریعہ طیارہ کراچی پہنچ گئے ہیں۔

کراچی کے ہوائی اڈے پر اخباری نمائندوں سے گفتگو کرتے ہوئے مسٹر ایف نے بتایا کہ برصغیر میں اپنے قیام کے دوران بھارت اور پاکستان حکومتوں سے میں نے جرأت جیت لی ہے نئی تجاویز اسی پر مبنی ہیں۔ آپ نے کہا کہ اب میں دونوں حکومتوں کی طرف سے ان نئی تجاویز کے جواب کا انتظار کروں گا۔ مسٹر ایف نے مزید بتایا کہ میں نے دونوں ملکوں کے وزراء نے اعظم کا میز کے ذریعہ اور اعلیٰ حکام سے نہری پانی کے تنازعے کے تقصیف کے سلسلہ میں برقی کارروائی بات جیت کی ہے۔ اور ذقیقین نے بار بار مجھے یقین دلایا ہے کہ وہ اس تنازعہ کا کوئی متعلقہ حل تلاش کرنے کے خواہشمند ہیں۔ میں اس یقین دہانی سے بہت متاثر ہوا ہوں۔

عراق اردن کو مالی امداد دے گا۔ بغداد ۲۵ جون۔ باوق ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ عراق اردن کے ترقیاتی منصوبوں کے لئے مالی امداد دینے پر رضامند ہو گیا ہے۔ اس ضمن میں دونوں ملکوں کے لیڈروں میں گذشتہ دو دنوں سے بغداد میں بات چیت جاری ہے۔

بھارتی حکومت ایک ارب ڈالر جاری کرے گی۔ نئی دہلی ۲۵ جون۔ بھارت کے وزیر خزانہ مسٹر کوشنیا ری نے صوبائی وزراء کے خلاف لاپرواہی اور سلیٹیکٹ فریخت کر کے حاصل کی جانے والی آٹے کی چھوٹی بیجوں کی سکیم کو کامیاب بنانے پر زور دیا ہے۔

کامیابی کے امکانات۔ مسٹر ایف نے دریافت کیا گیا کہ آیا عالمی بینک کے مشن کی کامیابی کے امکانات زیادہ روشن ہیں۔ اس پر آپ نے جواب دیا کہ کامیابی کے امکانات اگر زیادہ روشن نہیں ہیں تو زیادہ خوب بھی نہیں۔ مسٹر ایف نے کہا کہ میں واشنگٹن پہنچنے ہی بھارتی اور پاکستانی حکام سے اپنی بات چیت کی رپورٹ بلک کے صدر کو پیش کر دوں گا۔ توقع ہے کہ مسٹر ایف آج دہلی رات کو کراچی سے نئی دہلی روانہ ہو جائیں گے۔

مقصد زندگی
احکام ربانی
انسی صفحہ کا رسالہ
کارڈ آنے پر

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

تخریک جدید کی دعائیہ سلسٹ
سلسلہ بقیہ صفحہ ۶
ہارون آباد
تعداد ۱۶۵۰
دس روپے ۱۱۲۰
عمدہ کارکردگ محمد حسین صاحب سیکرٹری سال
چیک ۸۴۰ بہاول پور
بیلنگ ۳۹ روپے دس روپے ہیں۔ مگر
اسم در تفصیل نہیں ہے
چیک ۱۶۵۰
۲۶-۲۷
دسم در تفصیل نہیں ہے